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Γεννήθηκε το έτος 1984 στη Θεσσαλονίκη και είναι έγγαμος και πατέρας τριών 
τέκνων. Κατετάγη στην Ελληνική Αστυνομία το έτος 2003 και αποφοίτησε από τη Σχολή 
Αστυφυλάκων το έτος 2005, ενώ πλέον φέρει τον βαθμό του Υπαστυνόμου Β’. Από το έτος 
2005 έως τον Αύγουστο του 2009 υπηρέτησε στο Τμήμα Τροχαίας Μαλακάσας Αττικής ως 
προανακριτικός υπάλληλος/Αξιωματικός Υπηρεσίας κι επικεφαλής ελέγχων 
εμπορευματικών κι επιβατικών μεταφορών, ενώ από τον Σεπτέμβριο του 2009 υπηρετεί 
στο Τμήμα Τροχαίας Λητής Θεσσαλονίκης. Στα καθημερινά καθήκοντά του μεταξύ άλλων 
είναι ο οδικός έλεγχος κυρίως βαρέων οχημάτων με ιδιαίτερη επιτυχία στον έλεγχο δόλιας 
επέμβασης τόσο στη συσκευή ταχογράφου (tachograph manipulation) όσο και στο Σύστημα 
Επιλεκτικής Κατάλυσης (SCR AdBlue manipulation), της λοιπής περί αυτοκινήτων 
νομοθεσίας και συμμετέχει σε κοινά συνεργεία καθ’ οδόν ελέγχων με κλιμάκια του 
Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας και του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος. Έχει 
λάβει «έπαινο» ως ηθική αμοιβή από την Ελληνική Αστυνομία για τα αποτελέσματα των 
οδικών ελέγχων που συμμετείχε. Πέραν των τακτικών καθηκόντων συμμετέχει και ως 
εκπαιδευτής σε δια ζώσης και διαδικτυακά σεμινάρια επιμόρφωσης σε θέματα «Έλεγχος 
ταχογράφων» κι «Επέμβαση στο Σύστημα Επιλεκτικής Κατάλυσης (SCR)».  

Έχει παρακολουθήσει δια ζώσης εκπαιδεύσεις από την Ελληνική Αστυνομία σε 
θέματα «Τροχαίας αστυνόμευσης δικτύου οδικού άξονα Πατρών-Αθηνών-Θεσσαλονίκης-
Ευζώνων», «Εξοπλισμός ελέγχου ταχογράφων Za-PSK» και «Θέματα ασφάλειας στο 
ηλεκτροδοτούμενο τμήμα του σιδηροδρομικού δικτύου» που διοργάνωσε ο Οργανισμός 
Σιδηροδρόμων Ελλάδος. Επιπροσθέτως, έχει συμμετάσχει σε διαδικτυακά σεμινάρια που 
διοργανώθηκαν από την Ευρωπαϊκή Αρχή Απασχόλησης  (ELA) με θέματα «Απόσπαση 
οδηγών εμπορευματικών μεταφορών», «Απόσπαση οδηγών επιβατικών μεταφορών», 
«Επιστροφή των οχημάτων-Τακτική εβδομαδιαία ανάπαυση εκτός καμπίνας-
Κατηγοριοποίηση παραβάσεων ERRU» καθώς και στο διαδικτυακό εργαστήριο από τον 
οργανισμό CORTE για τις οδικές μεταφορές με θέμα την «Πρόσβαση στην αγορά – Ώρες 
ανάπαυσης/Οδήγησης και Ταχογράφος – Απόσπαση οδηγών». 


